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Respostas para perguntas comuns:

e P: Tenho uma duivida na questao tal.
R: A compreensao do enunciado faz parte da prova.

e P: Posso consultar algum material préprio ou de algum colega?
R: A prova é individual e sem consulta. Qualquer tentativa de fraude acarretard abertura
de processo administrativo na UFPR.

e P: Posso fazer a prova a lapis?
R: A prova é um documento, portanto deve ser feita a caneta.

e P: O que sera corrigido?
R: A ldogica, a criatividade, a sintaxe, o uso correto dos comandos, a correta declaragao
dos tipos, os nomes das variaveis, a indentacao, uso equilibrado de comentarios no cédigo
e, evidentemente, a clareza. A modularidade, correto uso de fungoes e procedimentos, in-
cluindo passagem de parametros e bom uso de varidveis locais e globais serao especialmente
observados.

Questao unica (total 100 pontos):

Mateus, um engenheiro novato, estéd desenvolvendo uma notacao posicional original para repre-
sentacao de nimeros inteiros. Ele chamou esta notacao de UMC (Um método curioso). A notagao
UMC usa os mesmos digitos da notacao decimal, isto é, de 0 a 9. Para converter um ntimero A da
notagao UMC para a notagao decimal deve-se adicionar K termos, onde K é o niimero de digitos
de A (na notagao UMC). O valor do i-ésimo termo correspondente ao i-ésimo digito a;, contando
da direita para a esquerda é a; x i!.

Por exemplo, 719y ¢ € equivalente a 531g, pois 7 x 3! + 1 x 21 +9 x 1! = 53.

Mateus esta apenas comecando seus estudos em teoria dos ntimeros e provavelmente nao sabe
quais as propriedades que um sistema de numeragao deve ter, mas neste momento ele estd apenas
interessado em converter os nimeros da notacao UCM para a notacao decimal. Vocé pode ajuda-
lo?

Entrada: cada caso de teste é fornecido em uma linha simples que contém um ntmero nao vazio
de no maximo 5 digitos, representando um nimero em notagao UMC. Este niimero nao contém
zeros a esquerda. O ultimo teste é sequido por uma linha contendo um zero.

Saida: para cada caso de teste imprimir uma linha simples contendo a representacao em notagao
decimal do correspondente niimero em UMC seguido do calculo feito para a conversao.

O programa: seu programa deve, para cada nimero da entrada, converté-lo em um vetor de
inteiros, sendo que cada digito do niimero é um elemento do vetor, e fazer os calculos usando este
vetor.

Exemplos de entrada e saida:

ENTRADA SAIDA

719 53 =7 x 3! +1x2! +9 x 1!
1 1=1zx1!

15 7=1x2!+ 5 x 1!

110 8=1x3+1x2 +0x 1!
102 8=1x3 +0x2! +2x 1!



